
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

IPA

TUJUAN PEMBELAJARAN

❖ Peserta didik dapat memahami secara baik sistem reproduksi pada manusia
setelah membaca buku paket.

❖ Peserta didik dapat mengidentifikasi secara benar organ- organ penyusun
sistem reproduksi pada laki-laki setelah me;ihat gambar pada buku paket

KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGITATAN PENDAHULUAN:
❖ Guru membuka pembelajaran dengan mengucap salam dan doa. 
❖ Guru mengarahkan siswa umtuk melakukan absen online, dengan cara meminta

siswa untuk mengirimkan emoticon tunjuk jari/lambai tangan.
❖ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

KEGIATAN INTI:
❖ Guru meminta siswa untuk membaca materi tentang sistem reproduksi pada

manusia yang terdapat pada buku paket bab 1  halaman 2-7.
❖ Siswa di minta untuk mengajukan pertanyaan jika ada hal yang belum jelas

mengenai sistem reproduksi pada manusia dengan mengirimkan pertanyaan di 
group Wa

❖ Guru memberikan apresiasi kepada siswa yang bertanyadengan cara memberikan
pujian atau membalas emoticon.

❖ Siswa mengirimkan jawaban/tugasnya melalui WA pribadi
❖ Guru memberikan apresiasi kepada siswa yang telah mengirimkan

jawaban/tugasnya berupa emoticon jempol.

PENUTUP:
• Guru mengirimkan kesimpulan materi yang telah dipelajari melalui WA di group.
• Guru memberikan meminta siswa mengidentintifikasi organ-organ oenyususn

sistem reproduksi pada laki-laki yang terdapat pada buku paket halaman 8 gambar
1.4 kepda guru 

• Guru meminta pendapat siswa tentang kegiatan pembelajaran yang telah di 
lakukan.

• Guru mengakhiri pembelajaran dengan sama-sama berdo’a dan mengucapkan
salam.

PENILAIAN PEMBELAJARAN
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